

雷声过后,7小学生身亡

事发重庆开县,另有39人不同程度受伤

昨日下午,一场大范围的雷暴雨天气袭击了重庆开县。下午4点30分左右,位于开县义和镇山坡上的兴业村小学突然遭遇雷击,正在教室里上课的两个班级有46名学生被雷电击伤,酿成其中7人当场身亡、39人不同程度受伤的惨剧。截至晚上10时发稿时,从当地镇政府传来消息称,19名重伤学生仍在抢救中,而其余20名轻伤学生已被转移。据悉,这是重庆市近年来死伤人数最严重的一起雷击事故。

雷击小学46名学生死伤

昨日下午3时许,重庆开县境内开始狂风大作,道道闪电撕破厚厚的乌云,暴雨铺天盖地袭来。下午4点30分左右,雷暴雨袭击了位于义和镇山坡上的兴业村小学。当时该小学四年级和六年级各有一个班正在上课,一声惊天巨响之后,教室里腾起了一团黑烟,烟雾中,两个班共95

名学生和上课老师几乎全部倒在了地上,有的学生全身被烧得黑乎乎的,有的头发竖起,衣服、鞋子和课本碎屑撒了一地。一片狼藉的现场让闻讯赶来的其他老师震惊万分,7个孩子已经死亡,轻重伤有39人。据介绍,兴业村小学房子属于砖瓦结构,房盖是用木头做的横梁。

事故原因有多种可能

据重庆气象部门有关人士

介绍,重庆是个雷击多发城市。

是什么原因导致此次雷击事故?有关专家认为有以下三种可能:一是该小学位于一个山坡上,位置高而遭遇雷击;二是教室房子内部可能有容易导电的电线或者其他金属,引发雷击事故。最后一种可能是教室比较陈旧,房盖的横梁腐烂,容易产生白蚁,而白蚁最容易引发雷击的。

据《华西都市报》

电台女主播裸照被窃遭敲诈

先从他人博客上的邮箱中窃取裸照,然后对其实施敲诈。根据北京警方的协查通报,山东蓬莱网监部门成功将敲诈中央某电台女主播的犯罪嫌疑人刘某抓获。22日,刘某被移交北京警方。

5月18日,蓬莱网监部门接到烟台市公安局网监处通报,要求协查中央某电台女主播被敲诈勒索一案的犯罪嫌疑人。18日下午,网监民警将嫌犯刘某抓获。经讯问,刘某交代,他利用中央某电台女主播的博客上的邮箱窃取了其裸照,欲敲诈该女主播7万元,称如若不从,将在互联网上广为散布其裸照。

据《齐鲁晚报》

人工防雷弹飞入寻常百姓家

一家人正坐在屋里,突然,一个不明物体砸穿了屋顶后又狠狠地摔在地板上。20日晚上10时许,宣威市双河乡新寨村的村民房定忠家发生了这样惊人的一幕。

“嘭”的一声巨响,我们一家人都被吓蒙了。眼前突然冒出一个像炸弹一样的东西,还稳稳地落在地板上。走近一看,一寸厚的石板地面都被砸穿了。抬头往上看,屋顶和大梁都被砸穿了。眼前发生的一切,把一家人都吓坏了……”房定忠惊魂未定地讲述着。

庆幸的是,“危险物”没造成人员伤亡。据宣威警方查实,该“不明飞行物”是从贵州省威宁县金钟镇那边发射的人工防雷雹雨弹残片。据《春城晚报》

政协委员替业主维权被指勒索千万

依托白云山而建的白云堡豪宅,在十年前的广州城内,可谓赫赫有名。它是当时广州著名十大楼盘之一,号称“除了二沙岛,就是白云堡”,是真正的半山别墅豪宅小区。

白云堡豪宅因开发商拟在小区内新建7幢高层住宅而引起业主群起反对。开发商坚称新建一举“合情、合理、合法”,300多名业主及61名省市政协委员的联名反对,也同样不可小视。而开发商抛出业主维权的带头人——省政协委员梁少贞借维权谋私勒索千万,更是语惊四座。

业主反对开发商建高层

1994年,白云堡一期向社会售楼以来,目前已陆续有400多户人家入住。早在去年6月,白云堡小区的开发商——广州白云堡房产开发有限公司就已向规划部门报建,打算在小区西南角靠近小区大门处的一处绿地,再修建7幢15层的住宅楼。今年初,开发商报建一事被业主得知后,立马激起一片反对之声。

业主们认为,如果继续在小区建高层住宅,不仅损坏业主利益,而且违反了南湖国家旅游度假区对该范围控制地段的控制性规划。如位于南湖国家旅游度假区控制范围内的白云堡豪宅,按照政府信息公开信息,该地块的控制性规划规定建筑物限高12米,建筑物容积率为0.8,建筑密度为25%等,这些规定已与开发商的报建严重相悖。



业主的卧室房顶还严重漏水

61名政协委员支持业主

“联名反对信是在市规划部门开会研究前一天送达的”,知晓这一情况后,广东省政协委员梁少贞,及时向省市相关部门反映了这一事件。去年9月,梁的儿子以400多万元的价格,通过拍卖购得白云堡临水别墅一幢,今年2月前后刚刚装修入住。

据了解,关于反对白云堡开发商再建高层的动议,前后得到61名省市政协委员签名。

“建高层合情合理合法”

5月18日,广州白云堡房产开发有限公司副总经理王北赣在接受记者采访时再次表示:“我们这次建高层是合情合理合法的,地价早在1993年就一次性付清,是在红线范围内的,不存在更改规划的说法”。

按照广东省《实施〈中

华人民共和国城市规划法〉办法》相关条款规定:建设单位和个人在取得建设用地规划许可证后,必须在一年内申请用地,逾期未申请的,建设用地规划许可证自行失效。“开发商1998年即已取得2幢32层高层的规划许可,至今近十年没建,应视为原规划许可失效”,梁少贞对此提出质疑。

开发商称梁实为谋私

就在小区业主积极签名、力图阻止开发商再建高层的同时,5月初,开发商在小区网站上对小区业主的维权代表梁少贞及其先生进行“揭发”。

开发商的材料称,今年3月初,梁少贞曾向开发商提出过条件,即通过自己的人脉关系,以小区建高层能顺利通过为前提,要求开发商以低价180万元/套的价格,将一幢别墅廉价卖给自己,另500万元的别墅差价即作为搞定建高层后的隐性补偿。

“她先是勒索500万,后又增加到1000万,反反复复几次后,我们才翻脸的”,5月18日,王北赣对记者称,白云堡的这场维权风波,其实还有着另外一层真相:刚刚入住三个月的“业主”梁少贞,最初是因为别墅装修违规而与物管公司结怨的,其后借小区建高层之事把事闹大。

然而,业主们却不认同开发商对梁少贞的指责。业主余先生说:“我很担心梁女士的个人安全。能为业主说说话的政协委员,怎么就这么难做呢?”其实,梁并非该小区业主,只是住在儿子家。

据《南方都市报》

谁也想不到她会做出这样的事——女副校长参与拐卖聋哑学生

不到一个月的时间里,10名年龄在12岁到19岁间的聋哑学生陆续从贵州六盘水市特殊教育学校神秘失踪。六盘水警方经过10余天的艰苦侦破,辗转数千里,终于将失踪学生一一找回。

2007年4月1日,六盘水市特殊教育学校内,聋哑学生杨洋、彭洋、刘柳和陈晨失踪。4月18日凌晨4时许,邹小敏、绿绿淑等4名聋哑女孩再次从学校里神秘消失。

4月26日下午,走读生郑煌、郭锦霞在放学路上神秘失踪。

根据可靠线报,失踪学生可能被人拐骗到了河南。

4月27日,在郑州警方的协助下,专案组民警抓获嫌疑人何军。原来,出走的同学都是听了女副校长朱湘豫“去外省找工作”的建议后悄悄跑出学校,然后被何军等人分别带往河南郑州、江西九江等地控制。警方随后找回了10名失踪的聋哑学生。

据了解,朱湘豫每“介绍”一个学生就可抽取人头费,到年终,还有“红利”可享。(文中受害学生均为化名)

据《贵州都市报》

谁也想不到他会做出这样的事——求爱遭拒 将女孩从窗口扔下

因为追求心仪的女孩不成,24岁的黄浩(化名)从嘉兴追到在萧山打工的小潘的租房,纠缠了一天大吵一架,最后竟然将21岁的小潘从四楼窗口推了下去,致使小潘丢了性命。

黄浩和小潘原本都在萧山打工,是两个月前在网上认识的。见面后黄浩对小潘产生了好感,开始追求小潘,却始终没有被接受,后来黄浩去了嘉兴,仍然不减追求小潘的热度。

5月21日,他从嘉兴再一次赶到小潘与女伴在萧山徐家河的租房。到了晚上7点

多,等来了小潘。可小潘回来倒头就睡,对黄浩不理不睬。一直受到冷落的小潘这时被激怒了,拉着小潘就开始吵架,要她一定给自己一个说法。

当晚11时许,失去理智的黄浩推开位于四楼的租房的窗户,将小潘倒立着抱到了窗户跟前道:“我最后再给你一次机会,你到底答不答应?”小潘再次拒绝了他。

受到刺激的黄浩将小潘从窗口扔了出去。小潘被送往医院救治后因伤势过重去世。目前,黄浩已被警方刑事拘留。据《钱江晚报》

谁也想不到他会做出这样的事——妻子面前 多次强暴年幼继女

“我女儿有隐私权!”面对镜头,张丽护住了14岁的女儿小芳。而此前的两年间,这个母亲由于害怕,眼睁睁地看着再婚丈夫姚军在面前多次强暴自己的亲生女儿。近日,长春市二道区人民检察院对此案进行审查,建议直诉。

2004年9月,张丽再婚嫁给姚军,小芳便和母亲住进了继父姚军家,位于长春市二道区四家杂木村六队的一间租来的普通民房,小芳母女和继父睡在同一铺炕上。

2005年3月的一天,姚军将已辍学的小芳强奸,小芳就把事情告诉了母亲。张丽非常愤怒,当晚就和姚军大吵一架。姚军拿刀逼她和小

芳说,不要再说这件事,否则就杀了你们母女。

小芳告诉记者,在自己被继父强奸的时候,妈妈几乎都在旁边。因为她害怕姚军,不敢阻止。姚军说,正是妻子张丽的“不吭声”给他壮了胆儿,“她不吭声我还怕啥!”

今年3月23日姚军因涉嫌强奸罪被刑事拘留。据《东亚经贸新闻》

疤痕特诊通知

南京军区总医院疤痕治疗中心为推广最新修复疤痕科研成果,特邀著名专家亲诊5月12日-6月10日治疗费半价。

省内独家采用国内外医学生物技术结合钻石微雕除疤仪、TDP、超音波等专业高科技治疗仪,五项联合、技术综合运用,专治:青春痘、痤疮疤痕、创伤、烧烫伤疤痕、疤痕疙瘩、凹凸疤痕、腋臭、割腹产、妊娠纹、纹身、黑痣、疣等,均可在短期内止痒、褪红、平疤,达到与正常皮肤基本一致的视觉效果,随治随愈,安全无痛苦。

注:该技术仅限本院使用,省内市内绝无分店

专家热线:025-84808130

地址:南京龙蟠中路46号三楼 火车站乘59;市内乘58、68、93路到九华山下站(华山饭店对面)

抗癌专家王振国教授来宁会诊

王振国教授是国家级有突出贡献的中青年肿瘤专家,国际抗癌协会副会长,北京抗癌协会肿瘤研究中心主任,是国内医学界集教授,主任医师于一身的著名肿瘤专家,他擅长对中外晚期肿瘤患者进行中西医冲击疗法治疗

挽救了无数患者的生命。所谓中西医结合冲击疗法就是在病人身体条件允许的情况下,运用辩证施治,一人一方,多途径,大剂量给药,迅速增加血液中的药物浓度,短期内快速有效杀伤肿瘤细胞。主治食道、胃、肠、肝、胆、

肺、鼻咽、乳腺、子宫、卵巢癌、恶性淋巴瘤及骨肉瘤等。

应南京癌友协会邀请,王振国教授将于6月2日-3日来宁为广大肿瘤患者会诊。预约电话:025-83913635

025-84825150

地址:南京龙蟠中路46号三号楼肿瘤科(会诊后常年有专家坐诊)

彻底祛除白斑,恢复正常肤色

白斑传统治疗有一定效果,但效果不明显,一停药就复发。

南京广济白斑专家们运用纳米生物药,抑制变异基因

DNA复制,激活、促进黑色素细胞再生,无论病史长短,面积大小,均可使皮肤颜色变深,面积渐渐缩小,恢复正常颜色,疗效持久不反复。

现已治愈了二十多个省市众多患者。多家媒体都作了介绍。成为此前治疗失败或不满意者,彻底摆脱白斑好选择。电话:025-83343651



专治湿疣、疱疹

—999三九药业安康宁

由我国知名药企三九药业继三九胃泰,三九皮炎平又一新药——安康宁。该药专用于湿疣、疱疹、扁平疣,寻常疣,且时间短(3天),无腐蚀,无痛苦,不留

疤,抗复发,男女均可安全使用,并可大面积涂抹,直捣病毒根部,摧毁潜伏病毒,克服普通产品只治表不治根造成反反复复的弊端。专家提示:使用安康

宁无需打针及服药即可达到治疗的目的,内配赠病毒识别液。全省指定药店均有售,市内免费送货。www.999akncy.com 专家热线:025-86623287 86353521

一次性根治病毒疣 疱疹

不激光 不冷冻 不涂药 疣体自行脱落!

作为权威机构的南京东南医学研究所近日频传捷报,在省内率先引进美国先进的HPV、HSV检测设备和第四军医大学病毒分子生物芯片检测技术,20分钟即可准确检测出病毒型别和感染程度,又会同中国医科院、北方医学研究院等数十位专家联手攻关,成功将“中心抗体疫苗疗法”及“螺旋定位磁能介入技术”完美相结合,打破了以往(采用激光、冷冻、涂药、药物单一治法),只能清除表面疣体对亚临床感染型、潜伏感染型病毒无能为力弊端。有关权威专家认为该疗法:能迅速地杀

灭和阻断HPV、HSV病毒的致癌基因在体内复制,防止病毒向血液中转,利用靶向游走特性及免疫性渗入病灶局部,彻底杀灭细胞内病毒和组织深层的游离病毒,同时更有效地激活机体免疫功能,产生永久抗体。一般1-2次即可治愈,具有治疗彻底不复发、费用低等优点。该疗法投入临床治疗以来,已使数万例患者得到全面康复,至今未见复发。

特大喜讯:为了让更多病毒湿疣、疱疹患者能在短期内得到彻底康复,应东南医学研究所再次特邀:中国性学会会员、全国著名病毒疣、疱疹专

家“中心抗体疫苗疗法”及“螺旋定位磁能介入技术”发明人鲁主任、申主任从即日起至6月20日亲临南京,为广大病毒疣、疱疹患者举行大型会诊活动。会诊后常年由专家坐诊。节假日不休。

脑萎缩专用药

痴呆、帕金森、儿童脑萎缩、脑发育不全、脑积水、脑梗塞等。为纯中药制剂,治疗效果显著。全国免费送货。经销地址:南京市新街口第一药店(中央商场东门旁)

咨询电话:南京 025-81614311 徐州 0516-83900256 安徽 0551-3799843 中国脑萎缩网 网址:www.naoweisuo.com